DALEN Rundballelgfter 1590

(DALEN ] 1590

Bruksanvisning / reservedeler
R1590, revisjon 1995-01-25

Lid Jarnindustri AS, Steine 35, 5600 Norheimsund - post@dalen.no - dalen.no - BEGEISTRING | KVAR DETALJ!



.2.
RUNDBALLELGFT

Pos.nr.: Del nr.: Navn: Antall
1 1590-010 Ramme, sveist 1
2 1590-040H  Arm, sveist hogre 1
1590-040V  Arm, sveist venstre 1
3 F430-60 Sikringsring A-60x2 DIN 471 2
4 1590-071 Stettering 2.
5 K03-10 Glidelager 260x65x30 4
6 1590-070 Avstandsring 2
7 1590-060 Ruil 2
8 F102-12040  6.kt.skrue M12x40 .2
9 F312-12 Lasemutter M12 2
10 1590-050 Bolt 2
i1 K03-09 Glidelager 040x44x30 4
12 F102-12025  6.kt.skrue M12x25 2
13 F420-12 Fjorskive B12 DIN 127 2
14 1590-081 Lisebolthindtak 2
15 1252-104 Liseboltfjer 2
16 1590-082 Lisebolt 2
17 F460-5 Fjorpinne o5 2
18 1590-075 Sylinderbolt 2
20-25 1590-200 Overarm, for rundballeloft 1590 1
20 1590-210 Arm 1
21 F460-5 Fjorpinne o5 1
- 22 1590-201 Bolt 1
23 1590-220 Stolpe 1
24 F420-16 Fjorskive Bi6 2
25 F102-16040  6.kt.skrue M16x40 2


svein
Tekst i maskinskrift
F430-60

svein
Tekst i maskinskrift


HYDRAULISK SYLINDER

clelclc

Pos.nr.: Del nr.: Navn: Antall
1-14 1292-A Hydraulisk sylinder 1
1 1292-001A  Sylinderrer 1
2 F305-24 Sekskantmutter M24 svart 1
3 F421-24 Fjerskive 24 1
4 G51-2001 O-ring 820x2, 90gr.shore 1
5 1291-049 Stempel 1
6 G52-6301 Stempelpakning 63x47 1
7 1291-048 Pakningsboks 1
8 G52-3001 Stangpakning 230x40x10 1
9 G52-3003 Styrering 230-36x10 1
10 G52-3002 Avstryker #30x40x7-10 1
11 G51-5801 O-ring 258x3, 90gr.shore 1
12 F435-65 Sikringsring 1-65x2,5 1
13 1292-020A  Sempelstang . 1
14 G01-032  Overgangs-ansatsnippel 1/2°-1/4" 2
15 1590-100 Hydraulisk slange L=2000 2
16 G01-007 Overgangsnippel 1/2"R-1/4"R inav. 2
17 G12-001 Hurtigkopling ISO 1/2" HAN 2



-4-
Monterings- og bruksanvisning.

Rundballelgfteren monteres pdA DALEN koplingsramme, som leveres
med forskjellige koplingstyper, ( 3-punkt, Triangel, HMV/Trima,
Alg, Euro) -se prisliste. -

Den kan brukes bakmontert eller pi frontlaster.

Rullene monteres i hylsene, med en stgttering og en sikringsring i
bakkant, og smgrres med fettpresse.

Rullene og armenes gvre ledd smgrres med fett av og til etter behov.
Dersom overarm monteres, skrues fgrst firkantrgret til ramma, og
overarmen kan monteres i 3 forskjellige hggder.

Rundballelgfteren er beregnet for opphenting og kortere forflytning
av rundballer med gras og halm, spesielt nir de er pakket i plast, og
en skal unngd & lage hull. Selv om rullene er godt avrundet pi
endene, md det utvises forsiktighet ved tilkjgring for ikke & skade
plasten.

Rullene ma ikke kjgres tettere sammen enn ngdvendig for 4 fi godt
tak pd ballen, ellers vil den kunne velte av sideveis. Bruk av overarm
vil delvis sikre dette, men ved lengre transport, eller kjgring pa
ujevnt eller skrdtt underlag, m4 ballen sikres med laststropp e.l.

Samsvarserklering

LID JARNINDUSTRI A/S N-5600 Norheimsund
erklerer at fglgende produkt:

1590 Rundballelgfter

er i samsvar med kravene i forskrift nr.522 om maskiner,
fastsatt ved kgl.res. 19.aug. 1994.

[
Norheimsund, 26/01-95 -\XM /2o
V4 .
Kjell Tolo













Registrér din DALEN 1 dag!

dalen.no/registrering

www.dalen.no

Lid Jarnindustri AS, Steine 35, 5600 Norheimsund - post@dalen.no - dalen.no - BEGEISTRING | KVAR DETAL]!



	1590_1995-01-25_forbakside_print.pdf
	Page 1
	Page 2

	1590_1995-01-25_forbakside_print.pdf
	Page 1
	Page 2




